

親愛的弟兄姊妹平安

一如上一期通訊跟你表達的，歐恩這邊的事工發展十分緩慢，相對華恩的事工佔了我們不少時間和精力。歐恩需要多尋覓一位領袖願意加入成為董事會一員，這才“合法”地申請成為慈善團體，得到免稅的優惠。尋覓多時（多人），但仍然落空。華恩方面也面對相同困難；尋覓多年接棒人，也事與願違。畢竟我們年事已高，不會出現昔日的精力，需要比我年青的一代前來接任。

6 月的時候曾走訪 3 個城市，跟當地教會及肢體有不俗的交流。其中最為感動的，是分別跟 10 位年青肢體見面。他們都表達對普宣的興趣和感動，且都得到背後教會的肯定和支持；這是教會對天國使命延續的正面承擔和回應。他們中的一半是大學畢業，另一半是研究院畢業（人才呀！奉獻給主，被主使用，多美！）；其中一位曾“出差”到一個極權國，另一位曾“出差”到一個戰爭國；還有一位將會在這個月正式受差遣出發到一個不穩定的國家“出長差”去；他們中 3 位也有“出短差”多次經驗的，且將會在下月拖家帶口再度“出短差”，他們都是“玩真的”。留下來的問題是，我們如何跟他們走前面的一里路，分享也好，訓練也好，裝備也好... 祈求差遣的主帶領他們 **one step at a time**。

突然有同工問：“你 9 月前來授課的日期訂下了沒有？”吓，什麼來頭？“你去年不是答應今年 9 月前來一周教導普宣課程嗎？”Mine mine mine... 老人家的表徵表露無違。所以 9 月又再出發了。坐下來計算一下，無論時間或金錢，都需要付上不少代價，好像有點不值得；所以還是祈求天父有新一代工人被天父感召承擔事工，一定比我做得更好。讓我們禱告吧！

國家宣佈由 7 月 1 日起，負責部門有合法權力隨時要求把個人手機或電腦資料下載存檔。最近又傳出「網號」和「網證」的制度。這意味著前面的事工發展又多了一些關卡。“若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然警醒。”（詩 127:1）這是我們唯一的信念和倚靠。

我們的身體情況，同樣也需要天父恩手祝福保護。出現問題是正常的，沒有問題是特別的恩典；當然，我們也會盡我們的努力保持身心健康。獎已由糖尿病前期發展成為糖尿病初期。按醫護人員的指示，目前還不需要藥物，只需要飲食控制和保持身體運動。鳳的心絞痛問題仍沒有得到心臟專科醫生的安排，手指骨結節也沒有轉好（也沒有轉壞）。

懷孕中的女兒寧表示一切正常，但估計肚裡的是“小巨嬰”。小寶的預產期是 9 月底。期待之餘，不忘為他們一家祝福。

就此打住. 順祝
主恩滿滿

末
獎, 鳳
2024 年 8 月 11 日

經濟上奉獻支持羅氏夫婦的方式

1. 基道堂及英華堂的肢體可把奉獻直接交付給教會 (註明對外佈道)
2. CCC 20 堂的肢體可把奉獻交付給竹居台協會
3. 其他肢體可把奉獻交付差會, 註明 "支持羅氏夫婦" 奉獻:
支票抬頭: 恩澤服務有限公司 The Oasis Services Co., Ltd
也可直接存入 (或轉賬) 中國銀行帳號 012-351-1-003627-2
也可以用轉數快 (FPS ID: 103365128) 轉賬
也可以進入恩澤網頁奉獻 https://oasishk.org/donation_hk/
(請把銀行收據連同姓名地址電郵寄往差會, 九龍旺角郵政信箱 79207 號,
或在網頁填寫 Google Form, 並上載入數憑據, 以作記錄及發回免稅收據)
4. 支持恩澤歐華事工的也可直接奉獻到 Oasis European Missions Ltd.
Llyods Bank, account no. 50333968
sort code: 30-99-50
swift code: LOYDGB21287